
アンケート集計結果 

 

フォーラム参加者 30名にアンケートを実施（回答者数 14名） 

 

1. Overall Evaluation of the Public Symposium. 

Evaluation % 

Satisfactory 100 

Somewhat satisfactory 0 

Somewhat unsatisfactory 0 

Unsatisfactory 0 

 

 

 

 

2. Evaluation of the Quality of the Symposium as compared with your expectation. 

Evaluation % 

Higher than expected 57 

As high as expected 43 

As low as expected 0 

Lower than expected 0 

 

 

 

 

3. Were the topics timely and relevant to the issues of the day? 

Evaluation % 

Agree 93 

Somewhat agree  7 

Somewhat disagree  0 

Disagree 0 

 

 

  



4. Session by Session Evaluation. 

 

Session 1 

Evaluation % 

Satisfactory 100 

Somewhat satisfactory 0 

Somewhat unsatisfactory 0 

Unsatisfactory 0 

 

 

Session 2 

Evaluation % 

Satisfactory 72 

Somewhat satisfactory 7 

Somewhat unsatisfactory 0 

Unsatisfactory 0 

No answer 21 

 

 

Session 3 

Evaluation % 

Satisfactory 72 

Somewhat satisfactory 7 

Somewhat unsatisfactory 0 

Unsatisfactory 0 

No answer 21 

 

  



5. Were today’s discussions useful for your work/research? 

Evaluation % 

Useful 93 

Somewhat useful  7 

Somewhat useless 0 

Useless 0 

 

 

 

 

6. Any other comments/suggestions are appreciated. 

 Since this is a very precious Forum long established for the past 22 years, perhaps 

we could set up a chat group that we could share our resources and interact regularly, 

not just once-a-year?   

 Hope to meet face to face. 

 The topics were very timely and important. 

 Very well done, considering that it was online workshop. 

 Appreciated the broadening of topics covered that beyond trade policy to embrace 

demographic issues and the nexus between energy security and climate. 

 Wish that we could effect a virtual network and exchange views from time to time.    

 

 

 

 

You are: 

Affiliation % 

Business person 36 

University teacher 14 

Researcher 14 

Student 0 

Media 0 

Government official 0 

Others 36 

 

 


